

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

№	Принято Городской Думой «»	20 года

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в пункт 7 части 2 статьи 3 Положения об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5

В соответствии со статьями 20, 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск»:

- 1. Внести в пункт 7 части 2 статьи 3 Положения об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5, следующие изменения:
- а) в абзаце втором пункта 7 части 2 цифры «2015-2020» заменить цифрами «2020-2025».
- б) в абзаце седьмом пункта 7 части 2 слова «в размере 30%» заменить словами «в размере 100%».
- 2. Финансирование расходов в 2021 году, связанных с принятием настоящего решения, осуществлять в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных в бюджете городского округа «Город Южно-Сахалинск» главному распорядителю бюджетных средств администрации города Южно-Сахалинска по муниципальной программе «Газификация городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 2020-2025 годы», утвержденной постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 29.01.2020 № 364-па.
- 3. Администрации города Южно-Сахалинска в срок до 01.06.2021 внести изменения в муниципальные правовые акты в соответствии с настоящим решением.
 - 4. Вступает в силу со дня опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня».

Мэр города Южно-Сахалинска	С.А.Надсадин
от «»20 г.	